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e \gbox: Ry 7 R [:] D
o \quire: VA4 ¥ — | D FHH].

e \gcirc: K.

IhBEDaTY FiE, ¥y Y ANRTHB\ql.. . SR T 3. #l212\q{\qbox} kT 2L, Kv 7 2
[] #fidishs.

[] ¥ [1 2#AMT 5751013, \qeirc T 5. THBBEECBI AW go f (\(g\circ £\)) ¥
BTns.

\q{ \gbox \gcirc \gbox }

%7z, \qbox ZMHET 5 &, MEHERTH Ry 7 2 [] AU

\q{ \gbox \gbox \gbox }

\qcirc ZHWTHBOR Y VR EEHTHZ L bARETH 5:

\q | | |
{
\gbox \gbox \gbox

\qcirc
\gbox \gbox \gbox
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78, \n lX\qcirc X [FAFTH 3:

\q L L I
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\gbox \gbox \gbox \n | | |
\gbox \gbox \gbox
} | T T




%l 2.5

\a{
\qcaprev \gcap \n
\qwire \gbraid \qwire \n
\qwire \gbraid \qwire \n
\qcup \gcuprev

}

. J

\qcaprev ¥ A4~ %,\qcapld A~ 7%, \qwireld %z, \gbraid {Z X %z, \qcup i
%, \qcuprev & ¢/ %k, HAMETS. 2K LT, 2~V FOREO@ED ICHEZINTWVWS Z 27
5.

22 HBAE-F
MAEHzaARBR RS 2563, BXE-F 2T 5.
5l 2.6
\ [
\operatorname{Tr}\left(
\q{
\gbraid\n
\gbraid
}
\right)
=\q{
\qcap \qcap \n
\gwire \gbraidinv \qwire \n
\qwire \gbraidinv \gwire \n
\gcuprev \gcuprev
}
\]
N
Tr =
N
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3.1 HES

\q{.. . INCREZ N2 TDa~< >y FIZiF, ETIRICESWTHBIICER O#HESHE D L Tons.
BIZIE, ool 2.4 T3 \gbox IKHEESVIRSN 5!

! ! !
1 2 3
| | |
4 5 6
| | |
FHZ, 16 R— D 3.5 HEZ B HEYE K.
32 NODTAVIRYIR
Computation Physics
Output Measure
Compute \\ Braid
Initialize \>_/ \.(_/ Create
BREFE, AT T4 VIR ZADBBET 2. LUl E RS
o« SN DORNTVT 4 IRy 7 AEAEHULT B L Py

. DN T4 PRy 7 20T 5 L
N | N

.‘ DNRNY YT 4 TRy 7 22T 3L

o

e N/ ONYUT4 IRy I REAHULT B L

NY T4 TRy 720 T 2 a~y R, Al LAY VT 4 YRy 2 00T F A P RESL
a< Y RIZXRDBEHTH5:

o AIAL

— \gbb: REDRERFDONY VT 4 Y TRy 7 AR

— \gbball: RTOHEFDNY VT 4 ¥ IRy 7 A%k —EITFKR.

— \gBBall: ¥ ¥ Y NABRZHI T VT 4 ¥ TRy 7 A% REIR.
e TEFRMEEL

— \bbsymbol: NV YT 4 ¥ Z KRy Z AT F X+ ZHALE.



\gbb [<E&>] [<ID FIJ>]

o« HGIR (AT v ay): efRE. RMEEDLEIXERD.
o WO MREBLZETOHANBFEZDV R PRIFEL, ENOZEGOLNT YT 4 VKR y 7 A% TR,

r

\q{\gbox\gbb[1]}
T
Bl 3.2
\q{
\gqcaprev \gcap \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\qcup \qcuprev
\gbb [4,7]
}
%l 3.3

\g{\gbox\gbox\gbox\gbox\gbox\gbox\gbb[yellow] [2,...,5]}

\.

5l 3.4

\q

{
\gbox\gbox\gbox\n
\gbox\gbox\gbox
\gbb [green] [2,5]

}

\q{

\qcaprev \gcap \n

\gqwire \gbraid \qwire \n
\gwire \gbraid \qwire \n
\gcup \gcuprev

\gbb [blue] [4,7]




\gbball [<f&>]

B (—ETDHRVD) ONT VT4 YT Ry 7 R2—FEICAET 5.

\at NN

\gqcaprev \gcap \n

\qwire \gbraid \qwire \n \/\
<
N

\gwire \gbraid \qwire \n
\qcup \qcuprev
\gbball

BREFONY YT 4 VTR VAPERZ I REAGoTWBE ZeH 5. QWorld v 7 —Tid,
HENCHE S D < BRBEFEREDNS ZEBTE 3.

\gBBall [<f&>]
F oy UNZANOEETEHOANY VT 4 VIR VAR FRT 5.

N

\q{
\gcaprev \gcap \n
\qwire \gbraid \qwire \n
\gqwire \gbraid \qwire \n
\qcup \gcuprev
\gBBall

\bbsymbol [<HFH>] {<text>} [<F T 3 >>]
ERIOAY VT4 YRy Z AT FAMN2HBT 3.

o HFIE (7> av): N (), s (FE), E (GR), S (FH), Nw (dLPE), NE (dL#), SE (M#), SW (FErE) @
W xtEE. 77 4V MIE

o HBHIE: BLETLTFRA.

o BB (AT > a ) METAEE (F: above, below, left, right). 7 7 # /L M right.



\q[scale=5]{
\gbox
\gbb[1]
\bbsymbol{® (77 #JLF)}
\bbsymbol [W]{FE} [left]
\bbsymbol [N]1{1t} [above]
\bbsymbol [S1{F} [below]
\bbsymbol [NE]1{1tE} [above right]
\bbsymbol [NW]{1tF&} [above left]
\bbsymbol [SE]1{F5R} [below right]
\bbsymbol [SW] {FIFE} [below left]

\bbsymbol [C]1{&E D} []
}
ers it |4
7 ESTN W (F74L1)
(e[| ] A
\q
{
\gcaprev \gcap \n

\qwire \gbraid \qwire \n

\qwire \gbraid \qwire \n

\gcup \gcuprev

\gbb[red] [1,2]
\bbsymbol{Measure}
\bbsymbol [W]{Output} [1eft]
\bbsymbol [NW]{Computation}[above left]
\bbsymbol [NE] {Physics} [above right]

\gbb[yellow] [3,5,6,8]
\bbsymbol{Braid}
\bbsymbol [W]{Compute}[left]

\gbb [cyan] [9,10]




\bbsymbol{Create}
\bbsymbol [W]{Initialize} [left]

Computation Physics
Output Measure
Compute Braid
Initialize Create
33 RYTRADARARZAIALRX

F—EHW, Ry 7 2ORFROEBHE %

Y —
5

nn

HEETE L. PIZIEUATD L S 2Ry 7 ADHHATRET H % -

INHDF—RBUAY—DHNDL DETICHHEHAIRETH 5. FERF—IILIFOMD:

Ry 72 [] OAFICBOWTHER | 2EPT LD TEZR (2D LS RAE n T 2 FER
Zerds) o

Bl ZiE n=3 ¥ TR, Ry 7 20z 3 AEMRCIT 22 e TE 3.

77 )V MAX n=1.

n i % At E TREME S B % N T LR

n T RO NI () 2 5IEIC1,2,... b RATFENIoNS.

i BHD n WTICRREERLT L, i FHO T L i HHO NI TF 2RO THIZ 2V S,

B EBICERT n i FORAFORSE.

BIZIEX n=3 ¥ Lz ETN={2}2 T8, 3 D5 B 2 HHD n i F IR EAERT LD TES.
n DBRIEET, NBEEEINT VWS & EiX, HEIT n:=maxN ¥ 72 3.

NBRIEET, n DHEESN TV XL, HEITN = {1,....,n} £RR3.

n Ui & EEICAE Z RO BRI Z A, D20V 0T LRI T5.

Ky 7 DB B TRBEEDT LA TE S (ZO X5 RA% s T LIERZ L LT 3)
DR

— Bz s=4 ¥ FTHE, Ky 7 ZADFHIC 4 SERRICFI D Z e 3T 3.
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— 77 %)L M#Z s=1.

— s Ui R iRmi E CREB S HE S i L IR,

— s U T RO SHTIEPE (/) 2 BIEIC 1,2, ... 8 IRA T oh 5.

— i BHD s WMFIEREERLTLIL, i THO s i T2 i HFHO ST E2MOTHRAZ L2V,

— FEREFEBICERT s T ORI FOES.
— Bz s=4 2 L7z ET S={1,4} T, 4 HD>5 1 FHL A BHORITKEREZESRLTZ N
TE5%.
— s DRIEET, SHIEEEINTWVWE L EiX, HEIT s :=maxS &1 3.
— SHRBET, sPEEINTVE X, HEITS = {1,....,s} £7&3.
— s Ui Fo O EBITAEZTLERMORRMGZ AR, D50V IHT MR T5.
e hlen
— KFERRDNT VT4 Y TRy VADREX.
— flziE hlen=2 ¥ THZ, IKEHFBDART T4 Y TRy ZZADEIN 2 L1725,
— ME—D DRI ZFROT, RIATHDFIRE NV VT 4 Y 7Ry 7 2ZOBFHR L O FERE, & O R
ENY YT 4 TRy 7 ADEFRE ORI B2 05 TH 5.
— hlen WARIBETH S & &, n T NE s X, RRE 1 I TERO6NS.
— hlen BHEEZIN TV S & F nii TN s iiFlE, £& hlen — 1 OREZFMIFICIHRSNS. Z
D ¥ = DT OMEIE hlen MU FOBITKTFT 5.
* Wi FORD 1 D TH 2L 2X, KEOHFMIEDLPNS. 2O Z, hlen > 1 THERLHIF, &
PESRDIERRE NY VT 4 Y 7Ry 7 ZADEFHR e DR, MORIEROFER e AT T4 v 7
Ry 7 2D DI HI2 222 > 05 TH 5.
e vlen
— MEHFDOANT YT 4 VT Ry 7 ADRX ().
— 77 4V M vlien=1.
. id
— Ky 7 2DHAF.
— Bz id=ID 2 3 AUX, T ZFTEIG LR A R AUICRD & 5 BARIBHEIICHIT SN 3:
(P SHAT) i HE D n it (n-i-ID)
« 1 HED s I F: (s-i-ID)
i BHHD n TRy 7 AOIFANBEBH X272 (N-i-ID)
i BHOD s T ER Y 7 ADMBANEEFE S L7 (S-i-1D)
¥ N VT 4 IRy 7 2D R (NW-ID)
x N VT4 TRy 7 A0 R (NE-ID)
* NU VT 4 YRy 7 ZAD KM (SW-ID)
x« NI VT4 TRy 7 ADKREFN: (SE-ID)
« N VT 4 IRy 7 ZD&A: (N-ID)
* N YT 4 TRy 7 2D R (S-ID)
x N VT 4 YRy 7 ZAD KA (W-1D)
x N VT 4 YT Ry 7 ADEE: (E-ID)

*

*

*
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« N VT4 IRy 7 ZDHED: (C-ID)

* Ry 7 ZDEALEN: (nw-1ID)
x Ry 7 ZADEmALH: (ne-ID)
* Ry 7 2O (sw-1D)
x R 7 ZADIHE R (se-ID)

x Ry 7 Z0&A: (n-1D)
* Ry 7 2D (s-ID)
* Ry 7 ZADmRAN: (w-1D)
x Ky 7 ZOEH: (e-ID)
i HFEHOH I (O-i-ID)
i HEDANRK: (I-i-ID)
— BEOERIZI»2DHLL T, \q{. . . INKEINFa~ Y NIEHIESPIESNLTWS. &4 ID
ok 2 DFSICE A THRIUALTRT. FHllZ 3.5 HEMRI N L.
e p,P
— IFEF kT LT, p=k ¥ n=k, s=k ZEHKT 3.
— [FEBOBRES K ITX LT, P=K X N=K, S=K ZEKT 3.
e name

— name=<text> IZ X D, Ry 7 ADELII<text>NENPNS.

\def\pradius{0.4pt}
\q[scale=5]
{
\gbox
[
n=3,N={2},
s=4,58={1,4},
hlen=2,
vlen=2,
id={ID},
name={&E/» (C-ID)}
I\n
\gbb [ID]
\node [above] at (NE-ID) {NE-ID};
\node [above] at (NW-ID) {NW-ID};
\node [below] at (SE-ID) {SE-ID};
\node [below] at (SW-ID) {SW-ID};
\fill (NE-ID) circle (\pradius);
\fill (NW-ID) circle (\pradius);
\fill (SE-ID) circle (\pradius);
\fill (SW-ID) circle (\pradius);
\node [above] at (ne-ID) {ne-ID};
\node [above] at (nw-ID) {nw-ID};

*

*
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\node [below] at (se-ID) {se-ID};
\node [below] at (sw-ID) {sw-ID};
\fill (ne-ID) circle (\pradius);
\fill (nw-ID) circle (\pradius);
\fill (se-ID) circle (\pradius);
\fill (sw-ID) circle (\pradius);
\foreach\i in {1,...,3}

{

\symboln[\i]{n-\i-ID} [below]

\fill (n-\i-ID) circle (\pradius);

\symbolN[\i]{N-\i-ID}

\fill (N-\i-ID) circle (\pradius);

}
\foreach\i in {1,...,4}
{

\symbols[\i]{s-\i-ID} [above]

\fill (s-\i-ID) circle (\pradius);

\symbolS[\i]{S-\i-ID} [below]

\fill (8-\i-ID) circle (\pradius);

}
\draw[line width=0.2pt] (NW-ID)

to [bend left=60] node [fill=white, midway] {hlen} (NE-ID);
\draw[line width=0.2pt] (NW-ID)

to [bend right=60] node [fill=white, midway] {vlen} (SW-ID);
\draw [red, <->] (C-ID -| W-ID)

-- node [midway, auto, font=\footnotesize] {0.5} (C-ID -| S-1-ID);
\draw [red, <->] (C-ID -| S-4-ID)

-- node [midway, auto, font=\footnotesize] {0.5} (C-ID -| E-ID);
\qwire [arrowtype={loosely dotted}, dom={s-1-ID}, cod={n-1-ID}]
\gwire[arrowtype={loosely dotted}, dom={s-4-ID}, cod={n-3-ID}]
\node (Oiprime) at ([shift={(0.25,0.25)}]10-1-ID){0-1-ID};
\draw[->,red] (Olprime) to ([shift={(0.05,0.05)}]10-1-ID);
\node (Ilprime) at ([shift={(0.5,-0.5)}1I-1-ID){I-1-ID};

\node (I2prime) at ([shift={(0.5,-0.5)}1I-2-ID) {I-2-ID};
\draw[->,red] (I1prime) to ([shift={(0.05,-0.05)}]1I-1-ID);
\draw[->,red] (I2prime) to ([shift={(0.05,-0.05)}]1I-2-ID);

13




hlen

N-Q-H/ N-3-1D NE-ID

nw-1D _ ne-I1D
n-1-1D n-2-1D n-3-1D

en 0.5 %’E‘ (C—ID) 0.5

s-1:ID s-2-1D s-3-1D s-4-1D

sw-1D se-1D
SW-ID S-1-1 S-2-1D S-3-1D S-4-T SE-ID
I-1-ID -2-TD

\

\gwire @ arrowtype ¥— ¥ dom, cod ¥ —1& 22 R—I D 3.9 HIZ THHT 3.
B> A~JL (\symbol)
\symbolI [<&EE>]{<label>} <A T 3 >>]

Bl 213, \symbolI [2] {text} [below right, id=<ID>] & D, \q{\qbox[p=3, id=ID]} ([____]) ®
2 HFHDANIE (1-2-ID) OF FIC “text” BEIPNDE. BEL AT a VOREDKRVE 21X, 77 4L MA
1, below, id=<EFIDH D> {AWHINS. lcd T~V FKRav > R LT,

\symbolS [<&EE>]{<label>} [<A T 3 >>]

14



\symbols [<&FES>]{<label>} [<F T 3 >>]
\symbol0 [<&EF>]{<label>} [<F T 3 >>]
\symbolN [<&HEB>]{<label>} [<FA T 3 >>]
\symboln [<&EE>]{<label>} [<F T 3 >>]

M 5. \symbolS, \symbols I Z LI (S-i-ID), (s-i-ID) i<label>% &L . FE i D7 7 + /L MHIZ
1, A 7> a>®7 7+ /L MBI below TH 5. \symbolD, \symbollN, \symboln IXZhZ N (O-i-ID),
(N-i-ID), (n-i-ID) iZ<label>% &< . FE i OF 7+ LV MEE 1, £ 7> 2> D7 7 4L MElX above T
H5.

\q{
\gbox [p=5, S$={1,4,5}, id=ID]
\symbolO{A}
\symbolN[3]{B} ‘é | ? | |
\symboln[5]{C}[below left] C
\symbolS[2]{D} I | |
\synbole[3]{E} p ® F G
\symbolI[2]{F}
\symbolI[3]{G} [below right]
}
\q{
\gbox [p=10,N={1,2,5,6,9,10}, id=ID]
\foreach\i in {1,...,10}
{
\symbolT [\il{\(x_{\i}\)2}
}
\foreach\j in {1,...,6}
{
\symbolO[\FI{\ (y_{\jF\)}
}
}
hn Y2 Y3 Y4 Ys Yo
1 1 1 1 1 1
I I I I I I I I I I
T Z2 z3 T4 Ts Ze T s 9 Z10




3.4 #DEL
\qloop [<EI#>]{<aT > F>}

\qloop 2% ¥ &AWL, 158 LE7E T a~ > KEEDEE5:

5l 3.13

\g{ \qloop[10]{\gbox} }

\qloop I < Fid\q A THEHAIRETH %:

5l 3.14

famrely, &< \par
\qloop [20]{&B L 7=} \par
H7=LIF\qloop[10] {BLL 7=}

ST, =L

KU 7z KL 7z KU 7z RERU 7z RBRU 7z RBU 7z REU 7z RBL 7z RBL7z RBL7z RBL
7o REL7: REL7: REU7Zz REU7: RL7: REL 7z RERU 7z RBL7: RIL 7

HiLid KBL7 KL KBU7: KREL7: REL7z RBRU 7z RERU 7z RERU 7z RERL 7z R L 72

7

35 HAESORT
\q{...} Hoa~y RIQZEIMNCGEHRES S5 X%, show id=true ZIEET 2 &, ZNOHLDPRR

I 3.15

|| ﬁ
o

\q{
\gbox [show id={true}] \gbox[show id={true}] \gbox[show id={true}]\n
\gbox [show id={true}] \gbox[show id={true}] \gbox[show id={truel}]

}

—H s - |
4 o o -
H o H w

r
\.




\q
{
\gloop[10]
{
\qloop[10]
{
\gbox [show id={true}]
Fn
Fn
}
] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| | | | | | | | | |
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
| | | | | | | | | |
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
| | | | | | | | | |
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
| | | | | | | | | |
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
| | | | | | | | | |
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
| | | | | | | | | |
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
| | | | | | | | | |
71 72 73 74 75 76 7 78 79 80
| | | | | | | | | |
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
| | | | | | | | | |
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
I I I I I I I I I I
36 &

Ry 7 2= EHOEENEZHETE 5:

e color

— Ry 7 ANF D, 213 color=green IZ & D |::|

e frame color

—ﬁV7X@ﬂ®@JWﬂfﬁmwcdw%wnﬁib[j

e morphism color

- Ry 72RO D, 21X morphism colon=red IZ& D Q]
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\q
{
\gbox
[
name={\(£\) 2},
color=red,
frame color={green!50!black},

morphism color=yellow

L]

3.6.1 #8#f, A MU= v hyTOBIEE

A, VXMV —, Fx v, Ay T voz—HoFhE, A LTEHETIER iR LTHExN 3.
Z A S WX BAME R NI ER 3, D 7~V S HE T 07z, color XU morphism color (XiEH
SR,

,
\

WY, S, FEHKF QWorld 1 pgffor Xy 7 —C %0 —RFLTWAE®H, YR MIHNLT... ZHVWEEKL
EMPMEHTE 5:

o 1,...,10: N7 1 DEAEHF
o 1,3,...,11: HHID IHICH DW= 2 DFE LY

\q{
\gbox [N={1,...,10}, S={1,3,...,11}]
}

\.

\q{
\gbox [N={1,...,4,6,8,...,20}, S={1,...,20}, hlen=10]
}

\.

,
\




\q{
\gbox [N={1,...,4,7,10,...,19,20,21,...,25}, S={1,...,25}, hlen=10]
}

3.7 FEXFEEAE

RTFOMNEEEZHEHNNICIEET 222 FTHd. BB, z, y 3BETHL204EITRL, 271.5 %
cos(pi), sqrt(2) & ¥ D\fpeval OFHIATEER THIUL K.

e \qmv[z,y]
— (z, y) I2AATREE T 3.
- T3V Tax=y=0.
e \nl[y]
-y RUBEERTL (Y=Y —vy), XEEL 01T 5.
— F7A4V b Ty=1ThHbD, BITO XS REH AL,
e \gspacel[z]
— x RIKFEET 5.
— T4V Tz=1ThHH, AR—AF—DII5RZBHZAES.
— \gnmv[z,0] FIFTH 3.
e \greset[z,y]
— 8 (zy) KBEET 3.

19



\gqreset [-2,

|

5 5

\n
\qspage [0.5]

4

\

\qs,pace

el

o
\nn 2

[S])

\gqreset

qmv [-2,-1]

\qspac\e [-3]

3.8 HEXEELR

at ¥F—Z2 VIR, MR CAE Z5ETE 5. \q{\gbox[at={2,3}]1}HI\q{\qreset [2,3] \gbox} &
FFETH 5.
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B 3.21 HEEERR

\q{
\coordinate (a) at (0,{\fpeval{2*sqrt(3)1}});
\gbox [at=a]
\gbox [at={-2,0}]
\gbox [at={2,0}]
\fill[red] (a) circle (2pt);
\fill[red] (-2,0) circle (2pt);
\fill[red] (2,0) circle (2pt);
\node [below left] at (a) {a};
\node [below left] at (-2,0) {(-2,0)};
\node [below left] at (2,0) {(2,0)};

20° 20°

. J

TEX SfB3F 2 -V VB2 TH 2. Thbb, ZOMHEETIHHWZ 71T Y X 6% TRX Titid
ARECH 5. I I 2 L= a3 v (RRATHRAERIS T, FFY I 2L —yar (REH), 25120
ANTHIBED¥E 7 L3 X 4 (EHGERERS H AR S FEUH) ——.

b TpX THRETZS.

LoL, ZNEHEIIRLA S LB ANBERZLTEEE WSR2 507 EHEIY - T7LVITVXLATY
5 TEX TEEXRV. ZRUIRETEY 7 b TR=R=<VUAZEL L5 RDDENSLTH 5.

—— X ZAD, TH5.

EHF R BRI 2L TCat F—2HWEY — 7Y Xa%ED BT

LHIZIE, Fa—Vyres Y al— b TE%Z LM LiteratePrograms O T/RENTS [4]. %7, Overleaf DFLHEHTIZ,
TEX 2V 7 4 RF v FROIOFEFEPENEIATED, 20F 2—) Y IEEUEOERMIEMRTE 3 [5].

*2 7% &: 2011 4E 1 A 20 H, ERAIBRIK 4chan 128V T “Sleep Sort” W5 Y — b 7 A3V X AN I [2, 3] 2OTL
Y AnlEBash A7 Y SR EHOTEATMEEZ AL v B2 UCERIAICHEIITL, ZRZRDRAL Yy FOKRT XA I V7 (IBEXN
o “RV =77 ) RFHVWTYRAMEY - T EFIETH 5.
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|
-1
I
\newcommand{\AtSort}[1] [1]{ A
\q 1
{ |
\foreach \i in {#1} 9
{ |
\gbox [name={\i}, at={0, -\i}]\n
) 3
) |
} 4
\AtSort[4,1,3,-1,6,2] '
|
6
I

<. MEICHEIL.
e, —OMERH 5.
X FOBRICHEMEOKRSRENTENTVR L, HAODHEEDL SRABELTLESOTHS.

39 DA4YV—DHREIALX

cod4 cod?2

codl

codll

o~

cod8 codl0
cod9

B3BETHEL LRy 7 X K]@#—@@TJ@anMVﬁ*—T%ﬁ%T%%.74*—%?@%—&
LT, AN D DEIRDOBED TH :
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7

o dom: AJIAL.
e cod: HF75.
— 77 4V MElE dom % 1 72~ TEERE) L 7=f1E.
o label: VA ¥ —IZT7~LEMIT 3.
e label at: 7NILDY A ¥ — LONIE.
— 77 # /L ;T midway.
e label side: INILE T A ¥ —DNBERKIR.
— 57 %)L T right.

Bl 3.23

\q{
\gbox [n=3,hlen=1.5]
\gbox [at={1,2}, s=2, hlen=1.5]
\gbox [at={-1,4}, s=2, hlen=1.5]

\gwire [dom={N-1-1},
\gwire [dom={N-2-1},
\qwire [dom={N-3-1},
\gwire [dom={N-1-2},

cod={S-1-3}]
cod={S-1-2}]
cod={S-2-2}]
cod={S-2-3}]

7

7

Bl 3.24

\q{
\def\maxi{11}
\foreach \i in {0,...,\maxi}

{

\qwireup[dom={0,0}, cod={{\fpeval{\i*360/(\maxi+1)}}:23}]

\node at ({\fpeval{\i*360/(\maxi+1)}}:2.4) {\texttt{cod} \il};

}
}
cod 3
cod 4 cod 2
cod 5 cod 1
cod 6 < > cod 0
cod 7 cod 11
cod 8 cod 10
cod 9
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74— | DNYYF v I Ry s A%, [ LALTHE:

\q
{
\gwire\gbox\qwire\n

\gbox\qwire\gbox
\gbball
}

J

e

IAXY—DANU YT 4 IRy 7R, dom Z AN, cod T NHRE T2 X8Ry 7 ADFRE —
T 5:

|0
P

\q[scale=3]{
\coordinate (A) at (0,0);
\coordinate (B) at (2,3);
\gqwire[dom=A, cod={1,1}, label={wirell}, label side={left}]
\gwire[dom={1,1}, cod=B, label={wire2}, label at={near end}]
\node[fill=red, circle] at (A) {A};
\node [fill=green, circle] at (B) {B};
\node [fill=yellow, circle] at (1,1) {(1,1)};
\gbball




vs)

wire2

wire

f 3.27

\a{
\qloop[5]{
\qloop[10]1{
\gbox [show id={truel}]
Hn
Hn
\gspace [3]\gbox [s=2,show id={true},id={egol}]\n\n
\gspace [6]\gbox [n=2,show id={true},id={ego2}]\n\n
\qloop[5]1{
\qloop[10]{
\gbox [show id={true}]
Fn
}
\gwire [dom={0-1-55},cod={I-1-51}]
\gwire [dom={0-1-60},cod={I-1-52}]
\gqwire [dom={0-1-51},cod={I-1-45}]
\gqwire [dom={0-1-52}, cod={I-2-51}]
\gqwire [dom={0-2-52}, cod={I-1-48}]
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11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

51

52

53 54 55 56 57 58 59 60 61 62

63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

73 74 75 76 7 78 79 80 81 82

83 84 85 86 87 88 89 90 91 92

93 94 95 96 97 98 99 100 | | 101 | | 102

Marrowtype VA ¥ —D XX AL, arrowtype F—FHWTIEET 5.

\aq{
\gqwire [arrowtype=dotted]
\gwire [arrowtype=dashed]
\gqwire [arrowtype={dash dot}]

\qwire [arrowtype={dash dot dot}]
\gqwire [arrowtype={densely dotted}]
\gwire [arrowtype={loosely dottedl}]
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\q{
\gbox [dom arrowtype={dotted}]
\gbox [cod arrowtype={dotted}]
\gbox [arrowtype={dotted}] :

}

\.

\q{
\gspider[dom arrowtype={dotted}] é

\

\gspider[cod arrowtype={dotted}] _ ? O
\gspider [arrowtype={dotted}] : :
}

r
\.

310 F¥>NR

\q[F T3]

Fy UNZADA T a ORI EERE2 L TX 3.

\q[scale=2,rotate=30]{\gbox}

XY UNRBMHEITIZZI LD TES.

f 3.32

\def\anglerot{-55}
\tikzset
{
my slant style/.style={
yslant=-cot (\anglerot),
xscale=sin(-\anglerot)

}
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}

\q[my slant stylel

{
\gqcaprev\qcap\n
\gwire\gbraidinv\qwiredown\n
\gwiredown\gbraidinv\qwire\n
\gqcup\qcuprev
\gBBall

. J

\def\anglerot{-60}
\tikzset
{

my slant style/.style={

yslant=-cot (\anglerot),
xscale=sin(-\anglerot)
}
}
\[\q[my slant style]
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gbraid\qwire
}
=\q[my slant style]
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\qwire\qwire\n
\gbraid [num R=2]
\gbb [red] [1]
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\gbb[cyan] [6]

}

=\q[my slant style]

{
\gbraid[ num R=2]\n
\gwire\qwire\qwire\n
\gwire\gbraid
\gbb [red] [6]
\gbb [cyan] [1]

}

=\q[my slant style]

{
\gwire\gbraid\n
\gbraid\gwire\n
\gwire\gbraid

N1

4 FT/AHIEL QWorld

ARETIX, QWorld Ny 7 —YFHWTE/ A ZNVEORAFTEEZ YD LS ICRHTE20% 5. QWorld
I, ZRHARTHREEL, KX 2Hh5 2 e TE 20, BAZ XD FMICRET 27018, 2OEMBE 58y
o — (amsmath, amssymb, mathtools) ZfiHF 5. HIHOEZ, LTO XS5y =Y 2 EER—F
&

\usepackage{amsmath, amssymb, mathtools}

\usepackage{qworld}
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4.1
Bl 4.1 RX1>
\ [
\operatorname{dom}\1left (
\q{
\qbox [name={\ (£\)}] Y
\symbolI{\ (x\)} dom f =z
\symbol0{\ (y\)} T
} x
\right)=x
\]

| '
\

Bl 4.2 IRX1>

\[
\operatorname{cod}\left (
\g{
\gbox [name={\ (£\) }]
\symbolI{\(x\)}
\symbol0{\ (y\)}
}
\right)=y
\]

<

cod

~
Il
<

8 —

,
\.

4.3 ER (BEESERK)

\ [

\gbox [name={\ (£\) }] \gcirc\gbox [name={\ (g\) }]
}=\q{\gbox [name={\ (f\circ g\)}1}

!
\a{ f l
|
g
T

\]

7

Bl 4.4 FEERE

\[
\forall\q{\gbox[name={\(h\)}] \symbolI{\(z\)} \symbolO{\(w\)}},
\g{\gbox [name={\(g\)}] \symbolI{\(y\)} \symbolO{\(z\)}},
\g{\gbox [name={\ (£\)}] \symbolI{\(x\)} \symbolO{\(y\)}}:
\q{
\gbox [name={\ (h\) }1\gcirc\gbox [name={\ (g\) }1\qcirc\gbox [name={\ (£\) }]
\gbb[2,3]

30



\q{

\gbb[1,2]

\]

<
- > 8

\.

<

\gbox [name={\ (h\) }1\gcirc\gbox [name={\ (g\) }1\qcirc\gbox [name={\ (£\) }]

SqH Q@ -

~

8

N~ < HH>=F

4~ eH=F

J

\begin{equation}
\label{law:identity}
\forall\gq
{

\gbox [name={\ (£\) }]
\symbolS{\ (x\)}
\symbolN{\ (y\)}
Fcolon
\a{
\gwire [label={\(y\)}]\n
\gbox [name={\ (£\) }]
}=\q{
\gbox [name={\ (£\) }]
}=\q{
\gbox [name={\ (£\) }]1\n
\gwire [label={\(x\)}]
}
\end{equation}

<

—~

8 —

5l 4.5 1EEE

411 WRBFRCE

BoNREFHEICBWT, ESIEE, B34 v— LTHi»PNS. 25 LE7A V=R ONROELE
STH2h%, WERCEICABEOBZENDYTBE Z LIk o THBATBIC T 2 FENFEET 2. ZOFELH



WBZ2IZED, VA Y LICHROERE Y a— R T2 2 AR 2 b, MRS 5 R 2RRICB VT,
HRO XA % BEEMCHIE ST 28 272 5. ZOFEROERNE R, EEOFIIHLTRXM> A5
REARAAVEBDIHARDPENETN—BNICEET R WO EEDDH L. ZOMENFTRE L TIFET 5
b, RSEHIcBOT “E” b S HENEEZBLE THRERR /RIS 2 2 23+ IES LI 2 #ET
H25. FIZIZMM (52 R—=T D 4.5.4 JH) RLBHE (71 =2 4.7.3 H) 2 E&LRATHB VT, B L 2P0
EHERRRE R T 2. ZOBEZHTDH L TIE, MRLBVAY—2FE2LDIIRFHETHD,

\ (\operatorname{dom}\) I&5¢
\(\gq{\gbox [name={\(£\)}, dom color=red, cod color=cyan]}\)
DR AL >DB\(\q{\qwire [color=red]}\)
ZHNTZ-HOREKTHD,
\ (\operatorname{cod}\) IXEHKIC, AR X1V DE
\ (\g{\qwire [color=cyan] }\) Z AT S5 7=HDEKTH S . \par
ZLTHELET
\(\g{\gbox [name={\ (£\)}, dom color=purple, cod color=teall]}\)
DIARXTI>DEBE
\(\g{\gbox [name={\(g\)}, dom color=teal, cod color=orange]l}\)
DREXL>DBH—HLTVSEZeHBIZE>THRSH,
COERGEDBILINTVWB L EICRD, &K (BEEEK)
\[
\aq{
\gbox [name={\ (g\)}, dom color=cyan, cod color=orange]\n
\gbox [name={\(£\)}, dom color=red, cod color=cyan]
}
\]
MESHZRIBEL LTHEENS.

!
dom I8 | f | OFXA4 V0t | 2T 27200 TH Y, cod IZFMIZ, a R X4 >0 | 2T 5

T
k@@%@f%éw

ZLTHRAILT | f | da kx4 rotal DREXAL YOEN—HL TS Z eI L > THREN,

g
I I
COZEMEDPHIEINT WD L ZICR Y, G (FEAK)

S =

DREWZROBIEL LTIFES NS,

32



42 EIAHXIE
Bl 4.7 7>V ILE (LFIER)

\[
\q
{
\gbox [name={\ (£\)}] \gbox [name={\(g\)}]
\symbol0{\ (Y_1\)}[id=1] \symbolO{\(Y_2\)}
\symbolI{\ (X_1\)}[id=1] \symbolI{\(X_2\)}

=\q

\gbox [name={\ (f\otimes g\)}, p=2]
\symbolO0{\ (Y_1\)} \symbolO[2]1{\(Y_2\)}
\symbolI{\(X_1\)} \symbolI[2]{\(X_2\)}

=\q

\gbox [name={\ (f\otimes g\)}]
\symbol0O{\ (Y_1\otimes Y_2\)}
\symbolI{\ (X_1\otimes X_2\)}
}
\]

Y1 Ys Y Y, Y1®Ys
I

f g9 | = f@g = |fog

X1 X2 X1 X2 Xl ®X2

421 3z#eA|
B 4.8 A (Q OHEREFN)

\begin{equation}

\label{law:interchange}

\q

{
\gbox [name={\ (£_2\) }] \gbox [name={\ (g_2\) }]1\n
\gbox [name={\ (£_1\) }] \gbox [name={\ (g_1\) }]
\gbb[1,2]
\gbb[3,4]

=\q

33




\gbox [name={\ (£_2\) }] \gbox [name={\ (g_2\) }]1\n
\gbox [name={\ (£_1\) }]\gbox [name={\ (g_1\) }]
\gbb[2,4]
\gbb[1,3]
}
\end{equation}
| L [y
f2 g2 fo || 92
....... | —— [ [ (2)
fi g1 fi g1
T T T ]
Bl 4.9 BEAIXR
\begin{gather}
\gq{ \qwire[arrowtype=dotted]}
=\g{ \qunitob \gbball }\\
\g{ \qunitob \gbox[name={\(£\)}] \gbball }
=\g{ \gbox[name={\(£f\)}] }
=\g{ \gbox[name={\(£\)}] \qunitob \gbball }\label{cond:unitob}
\end{gather}
= 3)
| | |
11 =1f|=17| (4)
— T T
\[
\g{\qunitob\gbball}

=\g{\qloop[2]{\qunitob}\gbball}
=\g{\qloop[3]{\qunitob}\gbball}
=\cdots

\]

7




43 $FHARY IR

« \gstate: v (0 AN).

o \geffect: /\ (0 HMh).

e \gscalar: O (0 AJ1, 0H7).

o \gasym: [:1 GEXFRAR v 27 R).

o \qtrans: [] (G#ER» 27 2). 54 R—Y® 4.6.1 H.
o \qadj: [] (WfERvY 7 R). 72 =YD 481 .
+ \gconj: [:] (HEBRy 7 R). T3 R=ID 4.8.2 A,

431 ¥OARD

\q{\qgstate} v

432 ¥Odh

\a{\qgeffect} A

433 vOaAAhvOLh

\q{\gscalar} Q

. %Zéf

\ [

\a{
\geffect\gstate
\gwire[dom={0-1-2}, cod={1,2}]
\gwire[dom={1,-1}, cod={I-1-1}]
}=\q{
\qwire [arrowtype=dotted] \qwire\n
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\geffect\gstate\n
\qwire\qwire [arrowtype=dotted]
Hstackrel{\text{(\ref{law:interchange}, \ref{law:identity})}}{=}\q{
\qwire [arrowtype=dotted] \gstate\n
\qeffect\qwire [arrowtype=dotted]
Hstackrel{\text{(\ref{law:interchange}, \ref{cond:unitobl})}}{=}\q{\gstate\n\qeffect}
\]

VANE VAN

\. J

% 4.15 KRIF175

\begin{align*}
\g{\gbox [name={\ (£\)}]1}
&=\sum\limits_{i,j}
\left(
\aq{
\qeffect [name={\ (w_j {\dagger}\)}]1\n
\gbox [name={\ (£\) }]\n
\gstate [name={\ (v_i\)}]\n
HNa{
\gstate [name={\(w_j\)}]\n
\geffect [name={\ (v_i~{\dagger}\)}]
}
\right)
=\sum\limits_{i,j}\left(
\a{
\gscalar [name={\ (w_j~{\dagger}\circ f\circ v_i\)}]
}
\g{
\gstate [name={\ (w_j\)}]1\n
\geffect [name={\ (v_i~{\dagger}\)}]
¥
\right)\\
&=\begin{pmatrix}
\g{\gscalar [name={\ (w_1"{\dagger}\circ f\circ
v_1\)}1}&&\cdots&&\g{\qscalar [name={\ (w_1"{\dagger}\circ f\circ v_{m}\)}]}\\
&\ddots&&&\\
\vdots& &\g{\gscalar[name={\(w_j~{\dagger}\circ f\circ v_i\)}]1}& &\vdots\\
&&&\ddots&\\

& ot
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\g{\gscalar [name={\ (w_n"{\dagger}\circ f\circ
v_1\)}]1}&&\cdots&&\q{\gqscalar [name={\ (w_n"{\dagger}\circ f\circ v_m\)}]1}
\end{pmatrix}

\end{alignx*}

44 F)AFNR

e \qunit: }
e \gcounit: ¢
o \gspider: +

Bl 4.16 $551

\begin{equation}
\label{law:associate}
\aqf
\gspace [0.5]\gmul [hlen=2]\n
\gmul [hlen=2]\gspace[-0.5]\qwire
}=\aq{
\gmul [hlen=2]\n
\qwire\gspace[-0.5]\gmul [hlen=2]
}
\end{equation}
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Bl 4.17 B

\begin{equation}
\label{law:unit}
\a{

\gmul [hlen=2]\n
\qwire\qunit
}=\q{\quire[vlen=2]}
=\q
{
\gmul [hlen=2]\n
\qunit\qwire
}
\end{equation}

- v

7l 4.18 RiEAE

\begin{equation}

\label{law:coassociate}

\q{
\qcomul [hlen=2]\gspace[-0.5]\qwire\n
\gspace [0.5]\gcomul [hlen=2]
}

=\q{
\qwire\gspace[-0.5] \gcomul [hlen=2]\n
\qcomul [hlen=2]

}

\end{equation}
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Bl 4.19 REMUER

\begin{equation}
\label{law:counit}
\a{

\gcounit\gwire\n

\gcomul [hlen=2]

}
=\g{\qwire[vlen=2]}
=\a{

\gqwire\gcounit\n

\qcomul [hlen=2]
}

\end{equation}

441 70O~R=IZA|

SLBF 4.1 7ONZ=9 X8|

\ [
\ai
\gqwire\gmul [color=black]\n
\qcomul\gwire
}=\q{
\gcomul\n
\gmul [color=black]
F=\q{
\gmul [color=black] \qwire\n
\gqwire\gcomul
}
\]
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A3

KHF e LTEIF SN TWE D, ERRIZIE 7 ey RAIBER#ICEER I TWS. LA, 2 TOT A ¥ —
DEESEBEICR =N T WS 720, RESEBOHAENEZTH Y, BACE > TRAKAKITEY 7z
BAREMEA D 5. ZAUIHIR ZIFADHBISBE L. \quul $\qcomul D F 7 4L b OFMEFERED Do
>’ TH %D, \qbox [s=2] $\qbox [n=2] DRMEERA [ ], [ ] THBILOAKTHD. 0
FORGEDHFHEFXF—r LT hlen B3d %:

fl 4.20 7O~N=r9 X8

\ [
\q{
\qwire\gmul [hlen=2,color=black]\n
\qcomul [hlen=2]\qwire
}=\q{
\gqcomul [hlen=2]\n
\qmul [hlen=2,color=black]
}=\q{
\gmul [hlen=2,color=black] \qwire\n
\gqwire\gcomul [hlen=2]
}
\]

\gspider I&, / — RDR v VXA TEHRLHTH S Z & E2RIHZ, \qbox X[HLTH 3.
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\[\qf\gspider}\]

\[\q{\gspider [n=0]}\]

\[\q{\gspider [n=0,s=4]1}\]

\[\g{\gspider [n=2,s=4]1}\]

\[\gq{\gspider [N={1,4},s=41}\]
\[\q{\gspider [N={2,3},s=41}\]
\[\q{\gspider[p=3,N={2},S={1,3}1}\]
\[\q{\gspider[p=3,N={2},S5={1,3},hlen=2] }\]
\[\g{\gspider[n=1,s=2,hlen=2]}\]

>3-

\.

\ [
\g{
\gspider[n=2, s=4, hlen=4]\qwire\qwire\n

\qwire\qwire\gspider[n=4, s=2, hlen=4]
}
=\q{\gspider [p=41}\]

T

41

45 B4R

e \gbraid:

X



e\
e \gbraidinv: >\\

e \gsym: >x<

BMoun L £ num R F¥— VAV —2LXXI KX 2HME S %3~ F\gbraid, \gbraidinv, \gsym (Z%f
L, num LIZEAEMDOY 4 ¥ —DARE %, num R IFEMOVA Y —DARBEIEET 2F—TH 5. HlZIX, num

> \\ N —
L=3, num R=2 ¥ T HZ, — == PHEEEXNS. 5T 7 4L MAZL HIZ 1 TH 3.
~

Bl 4.23 7NARER

\begin{equation}
\label{eq:hexagon}
\q
{
\gbraid[num R=2,,hlen=2,vlen=2]

\gqwire\gbraid\n
\gbraid\qwire
}
\qquad
\q
{
\gbraid[num L=2,,hlen=2,vlen=2]

\gbraid\gwire\n
\gwire\gbraid

it HTsd

\end{equation}
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\begin{equation}
\label{eq:inverse:braid}
\q
{

\gbraidinv\n
\gbraid

\gqwire [vlen=2] \qwire [vlen=2]
}
\qquad
\q
{
\gbraid\n
\gbraidinv

{
\qwire[vlen=2]\gwire [vlen=2]
}
\end{equation}

I 4.25 {0 BAM

\begin{equation}
\label{cond:naturality:braid}
\q
{
\gbraid\n
\gbox [name={\ (£\) }] \gbox [name={\ (g\) }]

\q

{
\gbox [name={\ (g\) }] \gbox [name={\ (£\) }]\n
\gbraid

43




¥
\qquad
\q
{
\gbraidinv\n
\gbox [name={\ (£\) }]1\gbox [name={\ (g\) }]

\gbox [name={\ (g\) }] \gbox [name={\ (£\) }]\n
\gbraidinv
}
\end{equation}

\ iy i
f/\g% %x (11)

J

jvaWMam\@muﬁmumeKﬁbﬂmn%OZ%%T%X,>{}®i5KEM®V4WWﬁ

MY 7%, num L=0 LISHET B L, \\ DESHEMDTA X =B 5. UL, HAT SR ZE

R, THDEOARDTAY—2 LTHEFTLICHRL TV S.

\begin{gather}

\aqf
\qwire\gstate\n
\quire

}

=\a{
\gqwire\gstate\n
\gbraid [num L=0]

Fstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q{
\gbraid\n
\gstate\qwire

Hlabel{iso:u:state}\\

\q{
\qunitob\qwire\n
\geffect\quire

}

=\q{
\gbraid[num L=0]\n
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\geffect\quire
Hstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q{
\gwire\geffect\n
\gbraid
Hlabel{iso:u:effect}
\end{gather}
L ) w (12)
_ wm (13)
Bl 4.27
\begin{equation}

\label{iso:spatial}
\gq{\gscalar\qmv[0,-1]\qwire[vlen=3]}

=\g{\gbraid[num L=0]\n\gscalar\gmv[0,-1]\qwire[vlen=2]}
\stackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}
\g{\qwire [vlen=2]\gscalar\n\gbraid [num L=0]}
=\g{\gscalar\gmv[-2,-1]\qwire [vlen=3]}

\end{equation}
OO O O
\[

\gq{\gscalar\qmv[0,-1]\qwire[vlen=3]}
=\g{\geffect\n\gstate\gmv[0,-0.5]\qwire [vlen=3]}
\stackrel{\text{(\ref{iso:u:effect})}}{=}
\g{\gwire\geffect\n\gbraid\n\gstate\qwire}
\stackrel{\text{(\ref{iso:u:state})}}{=}
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\g{\geffect\n\gstate\qmv[-2,-0.5]\quire[vlen=3]}
=\q{\gscalar\gmv[-2,-1]\qwire[vlen=3]}
\]

-%Izlﬁ

1 4.29

\begin{align}
\q
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gstate [n=2]

\gbraid\gwire\n

\gwire\gstate [n=2]\n\n

\gbraidinv[num L=0,vlen=2,hlen=2.5]
}
\stackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q
{

\gbraid\gwire\n\n

\gbraidinv[num L=2,vlen=2]\n

\gstate [n=2]\gwire\n

\gspace[0.5]\gwire [arrowtype={densely dotted}]\gspace[0.5]\quire
FANN
&=\q
{

\gbraid\gwire\n\n

\gbraidinv[num L=2,vlen=2]\n

\gstate [n=2]\qwire\n

\gspace [2] \quire

\qbb [green] [3]
Fstackrel{\text{(\ref{eq:hexagon})}}{=}\q
{
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\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\n
\gwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2] \qwire\n
\gspace [2] \quire
\gbb [green] [3,...,6]

N\

&=\q

{
\gbraid\gwire\n
\gbraidinv\qwire\n
\gwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2]\qwire\n
\gspace[2] \qwire
\gbb [orange] [1,3]

}

\stackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q

{
\qloop[2]{\qloop[3]{\gwire}\n}
\gwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2]\qwire\n
\gspace[2] \qwire
\gbb [orange] [1,2,4,5]

}

\end{align}
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(17)

Bl 4.30 ¥ >-NU 22 —F1EN

\ [

\q

{
\gbraid\qwire\n
\qwire\gbraid\n
\gbraid\qwire

}=\q

{
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\gwire\gbraid\n
\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid
}
\]

r
\

5l 4.31 mTiafs

\begin{equation}
\label{cond:cmt}
\g{\amul [hlen=2]}=\g{\qmul [hlen=2]\n\gbraid} //Jl\\ = (18)

\end{equation}

e

Bl 4.32 REJHE

\begin{equation} \\\
\label{cond:ccmt}
\gq{\gcomul [hlen=2]}=\g{\gbraid\n\qcomul [hlen=2]} \\ﬁ}// = (19)

\end{equation}

7

451 WA
Bl 4.33 FNFKEKE

\begin{gather}

\g{\gqcomul [hlen=2]\qcirc\gmul [hlen=2, color=black]}

=\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\gmul[hlen=2, color=black]\n
\gqwire\gbraid\qwire\n\gcomul [hlen=2] \gcomul [hlen=2]
M\

\g{\gspace[0.5]\qcounit\qcirc\gmul [hlen=2, color=black]}

=\g{\gcounit\qcounit}\\

\gq{\gcomul [hlen=2]\qcirc\gspace[0.5] \qunit [color=black]}

=\g{\qunit [color=black]\qunit [color=black] }\\




\g{\gqcounit\n\qunit [color=black]}
=\q{\qunitob}
\end{gather}

(22)

(23)

452 vy IRE

Bl 4.34 &5 &Ry TR

\begin{equation}
\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\n
\gwire\gbox [name={\(s\) }]\n
\gcomul [hlen=2]
}
=\q{\qunit [color=black] \qcirc\qcounit}
=\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\n
\gbox [name={\ (s\)}]\qwire\n
\qcomul [hlen=2]
}
\end{equation}
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i 4.35 V1 X+

\begin{gather}

\a{
\gbox [name={\ (\theta_{X\otimes Y}\)}, p=2]
\symbolI{\ (X\) F\symbolI [2]1{\(Y\)}
\symbol0{\ (X\) F\symbol0[2]1{\ (Y\)}

}

=\q{
\gbox [name={\ (\theta_X\)}]\gbox [name={\ (\theta_Y\)}1\n
\gbraid\n\gbraid

F\label{cond:twist}\\

\gq{\gbox [name={\ (\theta_I\)}]1}=\gq{\qunitob}\label{cond:i:twist}\\

\forall\g{\gbox [name={\(£\)}]1}\colon

\a{
\gbox [name={\ (\theta_{\operatorname{cod}(£)}\)}, hlen=1.5]\n
\gbox [name={\ (£\)}, hlen=1.5]

}=\q{
\gbox [name={\ (£\)}, hlen=1.5]\n
\gbox [name={\ (\theta_{\operatorname{dom}(£)}\)}, hlen=1.5]

F\label{cond:naturality:twist}

\end{gather}
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| |
X Y
|
0r = (26)
|
| |
! Ocod(s) f
v f | = | (27)
' f Odom(f)

7

454 &
Bl 4.36 ¥R

\begin{equation}
\label{cond:symmetry}
\q
{

\gbraid[L color=cyan, R color=red]\n

>
\gbraid[L color=red, R color=cyan] \\\ \\\ =
<

}

=\g{\gqwire[color=red, vlen=2]\qwire[color=cyan,
vlen=2]}
\end{equation}

\[\q{\gbraid[L color=red, R color=cyan]}
=\left (\g{\gbraid[L color=cyan, R color=red]}\right) {-1}
=\g{\gbraidinv[L color=red, R color=cyan]}\]

7
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\q{\gsym} >>><:<

46 FXHE

* \qcap: A~
e \gcup: 3~
e \gcaprev: A~
e \gcuprev: &’/

Bl 4.39 ST TER

\begin{equation}
\label{eq:snake}
\q{

\qcap\qwireup\n
\qwireup\gcup
}
=\a{
\qwireup [vlen=2]
}
\qquad\text{ & }\qquad
\a{
\gwiredown\qcap\n
\gcup\gwiredown
}
=\q{
\gwiredown [vlen=2]
}
\end{equation}

53



461 EERYIZR
5l 4.40 ¥

\[
\left (\q{\qwire\n\qasym[name={\ (£\)}]\n\qwire}\right) °T
=\a{
\qwire\n
\gtrans [name={\ (£\)}]\n
\qwire
Hcoloneqg\qg{
\gwire\gcap\n
\qwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\qcup\qgwire
}
\]

r
\.

fl 4.41

\begin{equation}

\label{eq:wirerev}

\left (\q{\qwireup}\right) "T=\q{\qwiredown}
\end{equation}

7

B 4.42 RS54 F 1>

\begin{equation}
\label{eq:sliding}
\q{

\gcap \n
\gasym \qwire
}
=\q{




\gcap \n
\gwire \gtrans

}

\qquad

\q{
\gwire \gasym \n
\qcup

}

=\q{
\gtrans \gwire \n
\gcup

}

\end{equation}

i 4.43

\begin{equation}
\begin{array}{rccc}
\operatorname{NAME}\colon & \operatorname{Hom}(X,Y)
& \to & \operatorname{Hom}(I,X"T\otimes Y)\\
& \rotatebox{90}{\ (\in\)} && \rotatebox{90}{\(\in\)}\\
& \q{
\qasym
\symbolI{\(X\)}
\symbolO{\ (Y\)}
} & \mapsto
& \qf
\gqwire[label={\(X"T\)}, label at={at end}, label side={above}] \gasym \n
\gcup
\symbol0{\ (Y\) } [1d=2]
}
\end{array}
\end{equation}

NAME: Hom(X,Y) — Hom(I,XT ®Y)
W

xT Y
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\begin{equation}
\begin{array}{rccc}
\operatorname{CONAME}\colon & \operatorname{Hom}(X,Y)
& \to & \operatorname{Hom}(X\otimes Y~T,I)\\
& \rotatebox{90}{\ (\in\) }&&\rotatebox{90}{\ (\in\)}\\
& \q{
\qasym
\symbolI{\ (X\)}
\symbolO{\ (Y\)}
} & \mapsto
& \q{
\qcap \n
\qasym \gwire[label={\(Y"T\)}, label at={at start}, label side={belowl}]
\symbolI{\ (X\)}[id=2]
}
\end{array}
\end{equation}

CONAME: Hom(X,Y) — Hom(X®Y7T,I)
W w

Y

::X (33)
—

X
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\begin{gather}
\a{
\gwire\gbraid\qwire\n
\gcomul [hlen=2, name={\(\text{copy}_X\)}]\qcomul[hlen=2, name={\(\text{copy}_Y\)}]
\symbolI{\ (X\)}[id=4]\symbolI{\ (Y\)}[id=5]
\symbol0{\ (X\) } [1d=1]\symbol0{\ (Y\) } [1d=2]
\symbol0[2]{\ (X\) } [1d=2] \symbol0{\ (Y\)} [1d=3]
}=\aq{
\qcomul [hlen=3, vlen=2, name={\(\text{copy}_{X\otimes Y}\)}]\symbolI{\(X\otimes
Y\)}
\symbolO{\ (X\otimes Y\)}\symbolO[2]{\ (X\otimes Y\)1}
}\label{cond:copy}\\
\forall\g{\gbox [name={\ (£\) }]\symbolI{\ (X\) }\symbol0{\ (Y\)}}\colon
\q{
\gbox [name={\ (£\) }]\gbox [name={\ (£\) }]1\n
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\qcomul [hlen=2, name={\(\text{copy}_X\)1}]
F=\q{
\gcomul [hlen=2, name={\(\text{copy}_Y\)}]1\n
\gspace [0.5] \gbox [name={\ (£\) }]
Hlabel{cond:morcopy}\\
\q{
\gcomul [hlen=2, name={\(\text{copy}_I\)}]\symbolI{\(I\)}
\symbol0{\ (I\) }\symbol0O[2]1{\(I\)}
}=\a{\qunitob}\label{cond:i:copy}
\end{gather}

: =

Bl 4.46 JE—FTRERE

\ [
\q{
\gcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]1\n
\gspace[0.5]\gstate [name={\(a\) }]
}=\q{
\gstate [name={\(a\)}]\gstate [name={\(a\)}]
}
\]

o7



\begin{align*}
\g{\gcup\gcup}&\stackrel{\text{(\ref{cond:i:copy}) }}{=}
\q{

\gcup\gqcup\n\gmv[0.5,0.4]

\gcomul [dom arrowtype=dotted, cod arrowtype=dotted, hlen=3,
name={\ (\operatorname{copy}\) }]
Hstackrel{\text{(\ref{cond:morcopy})}}{=}

\q{
\gspider[
name={\ (\operatorname{copy}\)},
N={1,2,4,5},
s=2,
hlen=2

J\n\qcup

M\
&\stackrel{\text{(\ref{cond:copy}) }}{=}\qlscale=0.6]{
\gwire\gbraid\qwire\n
\qloop[4]{\gwire}\n
\qloop[2]{\qcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]1}\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [red] [4,8]
Fstackrel{\text{(\ref{cond:ccmt})}}{=}\qlscale=0.6]{

\qwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\qloop[2] {\gcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]}\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [red] [4,7]

N\

&=\q[scale=0.6]1{
\qwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n[2]
\qloop[4]{\qwire[vlen=2]}\n
\qloop[2]{\qcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]}\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [blue] [8,9]

}

\stackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}

\q[scale=0.6]{

\gqwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\gqwire\gbraidinv\qwire\n
\gqwire\gbraid\qwire\n
\qloop[2] {\qcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]}\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [blue] [8,11]
A\
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&=\q[scale=0.6]1{
\qwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\qwire\gbraidinv\qwire\n
\gqwire\gbraid\qwire\n
\qloop[2]{\qcomul [hlen=2, name={\(\operatorname{copy}\)}]1}\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb[yellow] [10,14,15]

Hstackrel{\text{(\ref{cond:copy}, \ref{cond:morcopy}, \ref{cond:i:copy})}}{=}

\q[scale=0.6]{
\gqwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\gqwire\gbraidinv\qwire\n
\qcup\qcup
\gbb [yellow] [10,11]

N\

&=\q{

\gqwire\gbraid\qwire\n
\qcup [n=4]
}
\end{align*}
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5 4.48

\begin{alignx*}

\q{
\gbraid
\symbolI{\ (X\) F\symbolO{\ (X\)}
\symbolI [2]{\ (X\) }\symbolO[2]{\ (X\)}

}&\stackrel{\text{(\ref{eq:snakel})}}{=}\qlscale=0.6]11{
\gqwire\gspace[2] \qgcap\qwire\n
\gbraid[hlen=4]\qwire\qwire\n
\qwire\qgcap\qwire\qcup\n
\qwire\qwire\gcup
\gbb [blue] [1,5]
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}=\qlscale=0.6]{
\gcap [hlen=4]\qwire\n
\gwire\gspace[2] \gbraidinv\n
\gwire\qcap\qwire\qwire\qwire[vlen=3]\n
\gwire\qwire\qcup\qcup
\gbb [blue] [1,4]
\gbb [yellow] [12,13]

N\

&\stackrel{\text{ffl \ref{len:copycupcup}}}{=}\qlscale=0.6]{
\gqcap [hlen=4]\qwire\n
\gwire\gspace[2] \gbraidinv\n
\gwire\qcap\qwire\qwire\qwire [vlen=3]\n
\gwire\qwire\gwire\gbraid\qwire\n
\gwire\qwire\qcup [n=4]
\gbb [yellow] [12,14,17]

N\

&=\q[scale=0.6]1{
\qcap [s=4]1\gwire\n
\qloop[3]{\qwire}\gbraidinv\n
\qloop[3]{\qwire}\gbraid\qwire [vlen=3]\n
\gwire\gwire\qgcup [n=4]
\gbb [green] [6,10]

Fstackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q[scale=0.6]1{
\qcap [s=4]\qwire\qwire\n[2]
\qloop[6]{\qwire[vlen=2]}\n
\gqwire\qwire\qcup [n=4]
\qbb [green] [7,8]

FANN

&\stackrel{\text{(\ref{eq:snake})}}{=}\q{
\gwire\qwire
\symbolI{\ (X\)}[id=1]\symbolO{\ (X\)}[id=1]
\symbolI{\ (X\)}\symbolO{\ (X\)}

}

\end{alignx*}
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\begin{align*}
\af
\qasym [name={\ (£\) }]
\symbolI{\ (X\)}\symbolO{\ (X\)}
}&\stackrel{\text{(\ref{eq:snake})}}{=}
\g{
\gcap\qasym [name={\ (£\)}]1\n
\qwire\qgcup
Hstackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q{
\gcap\qasym [name={\ (£\)}]1\n
\gwire\gbraidinv\n
\gwire\gbraid\n
\gwire\qgcup
Hstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q{
\gqcap\gwire\n
\gwire\gbraidinv\n
\gwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gqwire\gbraid\n
\qwire\qgcup
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\gbb [red] [1,4]

FANN

&=\q{
\gwire\qcap\n
\gbraid\qwire\n
\gwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gwire\qgcup
\gbb [red] [1,4]

}=\q{
\gwire\gcap\n
\gbraid\gwire\n
\qwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gqwire\gbraid\n
\qwire\qcup
\gbb [blue] [3]

Fstackrel{\text{ffl \ref{len:copybraid}}}{=}\q{
\qwire\qcap\n
\qwire\qwire\qwire\n
\gwire\gasym[name={\(£\)}]\qwire\n
\qwire\gbraid\n
\gqwire\gcup
\gbb [blue] [3,4]

}

\end{align*}
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I 4.50

\begin{equation}
\label{cond:naturality:pivotal}
\forall\g{\gasym[name={\ (£\)}]\symbolI{\ (X\) }\symbol0{\ (Y\)}}\colon
\q[scale=0.5]1{
\gwire\qcap[s=4]\n
\qwire\qwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\qwire\n
\gqcup [n=4]\qwire\gmv[-1,-1]\gasym [name={\ (\pi_X\)}]
}=\q{
\gasym[name={\ (\pi_Y\)}]\n
\gasym[name={\ (£\) }]
}
\end{equation}
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i 4.51

\begin{equation}
\label{def:dualrev}
\a{
\gcaprev\n
\symbolI{\ (X"T\) FN\symbolI [2]1{\(X\)}
F\coloneq\q
{
\qcap \n
\qwire \gwireupup \n
\gwire \gasym[name={\(\pi_x\)}] \n
F\qquad\q{
\qcuprev
\symbol0{\ (X\) F\symbol0[2] {\ (X"T\) }
Fcoloneq\q
{
\gasym[name={\ (\pi_X"{-1}\)}]1\qwire\n
\gwireupup\qwire\n
\qcup
}
\end{equation}

T

I 4.52

\begin{equation}
\label{eq:sliding:rev}
\q{

\gcaprev\n

\gtrans\qwire\n
}=\q{

\gcaprev\n
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\qwire\gasym

F\qquad\q{
\gwire\gtrans\n
\qcuprev

}=\q{
\gasym\qwire\n
\qcuprev

}

\end{equation}

(39)

%l 4.53

\begin{gather}

\q{
\gwireuu[label={\(X"{TT}\)}]\n
\qasym[name={\ (\pi_X\)}]1\n
\gwireup[label={\(X\)}]

}=\q{
\gwireuu[label={\(X"{TT}\) }]\qcap\n
\gbraid\qwired[label={\ (X"T\)}]\n

\gasym[name={\ (\theta_X"{-1}\) }] \qcuprev\n

\gwireup [label={\(X\)}]

Flabel{twist:pivotal}\\

\aq{
\gwireup[label={\(X\)}]\n
\qgasym[name={\ (\theta_X\)}]\n
\gwireup [label={\ (X\)}]

}=\a{
\quireup [label={\ (X\)}]\n
\gasym[name={\ (\pi_X~{-1}\)}]1\n
\qwireuu[label={\(X"{TT}\)}]\gcap\n
\gbraid\gwired[label={\ (X"T\)}]\n
\gqwire [1label={\(X\)}]\qcuprev

Hlabel{pivotal:twist}

\end{gather}
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\begin{align*}
\g{\gasym[name={\ (\theta_X\)}1}
&=\q{
\gwireu[label={\ (X\)}]\gcap\n
\gbraid\qwired\n

\gwireu[label={\ (X\)}]\qcuprev
}e\q{\qasym [name={\ (\theta_X~{-1}\)}1}
&=\q{

\gqcaprev\qwireu[label={\(X\)}]\n

\gwired\gbraidinv\n

\qcup\gwireu[label={\ (X\)}]

M\
\a{\gtrans [name={\ (\theta_X\)}]}
&=\q{

\qcap\qwired [label={\(X"T\)}]\n

\gwireu\gbraid\n

\qcuprev\qwired [label={\(X"T\)}]
}Ye\g{\qtrans [name={\ (\theta_X"{-1}\)}1}
&=\q{

\gwired[label={\(X"T\)}]\qcaprev\n

\gbraidinv\qwireu\n

\qwired[label={\(X"T\)}]\qcup
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\begin{equation}
\label{def :ribboncategory}
\g{
\gwired\qgcaprev\n
\gbraid\gwireu\n
\gwired\qgcup

}=\q{
\gcap\qwired\n
\gwireu\gbraid\n
\gcuprev\qwired

}

\end{equation}

(42)
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\[
\begin{array}{rccc}
\operatorname{Tr}\colon & \operatorname{Hom}(X,X) & \to &\operatorname{Hom}(I,I)\\
&\rotatebox{90}{\ (\in\) }&&\rotatebox{90}{\ (\in\) }\\
&\a{
\gasym[name={\ (£\)}]
} & \mapsto & \q{
\gqcap\n
\gasym[name={\ (£\) }]\qwire\n
\qcuprev
}
\end{array}
\]

5 4.57 kL —X D[4

\begin{equation}
\label{cmt:trace}
\operatorname{Tr}\left (\q{
\gasym[name={\ (g\)}]1\n
\qasym [name={\ (£\) }]
Fright)
=\q{
\qcap\n
\gasym[name={\ (g\) }]\qwire\n
\gasym[name={\ (£\) }]\qwire\n
\qcuprev
}
\stackrel{\text{(\ref{eq:sliding})}}{=}\q{
\gqcap\n
\gasym[name={\ (£\) }]\qtrans [name={\ (g\)}]\n
\qcuprev
Hstackrel{\text{(\ref{eq:sliding:rev})}}{=}\q{
\gcap\n
\gasym [name={\ (£\) }]1\qwire\n
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\gasym[name={\ (g\) }]\qwire\n
\qcuprev

}=\operatorname{Tr}\left (\q{
\gasym[name={\ (£\)}]1\n
\qasym [name={\ (g\) }]

Fright)
\end{equation}
; \ 9 \ m f f
Tr [ = | & f \\ g | & =Tr
AYAREA

k(_) g g

e

\.

% 4.58 SRDRTT

\ [
\gq{\gscalar [name={\ (\operatorname{dim}(X)\)}1}
\coloneq\q{\gscalar [name={\ (\operatorname{Tr} (\operatorname{id}_X)\)}]1}
=\g{\gcap\n\qcuprev}

\]

7
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\begin{equation}

\label{def:compact}

\q{\gasym[name={\ (\pi_X\)}]1}=\q{
\gqwireuu[label={\ (X"{TT}\)}]\qgcap\n
\gsym\qwired[label={\ (X"T\)}]\n
\gqwire [label={\ (X\)1}]\qcuprev

}

\end{equation}




XTT

X7 (44)
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\begin{equation}

\label{eq:tr:hopf}

\operatorname{Tr}\left(
\g{

\gbraid[L color=blue, R color=orange]\n
\gbraid[L color=orange, R color=blue]}

\right)

=\qi{
\qcap[hlen=4, frame color=orange]\n
\gwire[color=orange] \qcap [frame color=blue]\n
\gbraid[L color=blue, R color=orange]\n
\gbraid[L color=orange, R color=blue
J\gqwiredown[vlen=2, color=blue]\n
\gwire[color=orange]
\qcuprev [frame color=blue]
\gqwiredown[vlen=4, color=orange]\n
\qcuprev[hlen=4, frame color=orange]

}=\q{
\qcap [frame color=blue]
\qcap [frame color=orange]\n
\gspace
\gbraidinv[L color=orange, R color=blue]\n
\qwireup[vlen=2, color=bluel
\gbraidinv[L color=blue, R color=orange]
\gwiredown[vlen=2, color=orange]\n
\qcuprev [frame color=bluel
\qcuprev[frame color=orange]

}

\end{equation}
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\begin{gather}
\left(
\a{
\gasym [name={\ (£\) }]
\symbolI{\ (X\) F\symbolO{\ (Y\)}
}
\right) “{\dagger}
\coloneq
\q{
\qadj [name={\ (£\) }]
\symbolI{\(Y\)}\symbolO{\ (X\)}
N\
\left (\q{\gasym[name={\ (£\) }]1}\right) “{\dagger\dagger}
=\left (\q{\qadj [name={\ (£\)}1}\right) “{\dagger}
=\qg{\qasym [name={\ (£\) }1 }\\
\left (\q{\qwire}\right) “{\dagger}=\gq{\qwire}\\
\q{
\qadj [name={\ (£\)}]\n
\qadj [name={\(g\)}]
}=\q{
\qadj [name={\ (g\circ £\)}]
}
\end{gather}
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\begin{alignx*}
\left (\q{\gadj}\right) T
&=\q{
\qwire\qcap\n
\qwire\qadj\qwire\n
\gcup\gwire
}=\aq{
\gcaprev\qwire\n
\gqwire\gadj\qwire\n
\gwire\qcuprev
}=\1left(
\q{
\qwire\qgcap\n
\gqwire\gasym\qwire\n
\qcup\qwire
}
\right) “{\dagger}=\1left (\q{\gtrans}\right) “{\dagger}
\end{alignx*}
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— \symbolI
— \symbols
— \symbolS
— \symbolO0
— \symboln
— \symbolN
|[BfEHE  \symbolI[il{ID}{text}({UEA 7> 3 >]
i \symbolI[il{text}[id=ID, {UEA T 3]
COEBEIZED, ID DIEEEREMWTE S X512k D, FERD\symbol I{ID}I{text HI LR, ID 23R
RIS Tld \symbolI{text} L FIR T A2 THEL X D2k o7z, FR e LT, il &2 HIR X
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Added
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1.0.0 #FfFEK (2025-04-01) — FIEIY Y — R

License and Copyright

This package is distributed under the LaTeX Project Public License (LPPL), version 1.3¢ or
later. For details, see https://www.latex-project.org/lppl.txt.

Copyright ©2025 Niina Ryota

You are free to distribute and modify this package under the terms of LPPL. However, any modified

versions must not be distributed under the original name, and the original author must be credited.
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